СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КУДАШЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» БУГУЛЬМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН IVCO3ЫBA

СОРОК ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ

РЕШЕНИЕ №1

с. Кудашево

25 июля 2024 года

О внесении изменений и дополнений в решение №1 LIII сессии Совета муниципального образования «Кудашевское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан от 26.03.2015 г. «О Правилах благоустройства территории муниципального образования «Кудашевское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным Кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Кудашевское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, по результатам публичных слушаний, Совет муниципального образования «Кудашевское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

Принять во втором чтении следующие изменения и дополнения в Правила благоустройства территории муниципального образования «Кудашевское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением №2 LIII сессии Совета Кудашевского сельского поселения от 26.03.2015 г.:

- 1.1. Пункт 7 дополнить новым абзацем следующего содержания:
- « мероприятия удалению борщевика Сосновского - действия, по направленные на уничтожение указанного сорного растения выкашивания, выкапывания, обрезания соцветий, мульчирования укрывными материалами, использованием также химических препаратов обязательным соблюдением требований K технологическим производства, хранению, транспортировке и применению пестицидов и агрохимикатов, утвержденных санитарными правилами СП 2.2.3670-20).».
 - 1.2. Подпункт 5 пункта 28 изложить в следующей редакции:
- «2) уборку, покос, санитарно-гигиеническую очистку земельного участка и проведение мероприятий по удалению борщевика Сосновского;».
 - 1.3. Подпункт 5 пункта 77 изложить в новой редакции:
- «5) содержать в порядке зеленые насаждения в границах домовладения, проводить санитарную обрезку кустарников и деревьев, мероприятия по удалению борщевика Сосновского, не допускать посадок деревьев в охранной зоне газопроводов, кабельных и воздушных линий электропередач и других инженерных сетей;».
 - 1.4. Подпункт 2 пункта 123 изложить в новой редакции:
- «2) следить за сохранностью зеленых насаждений, газонов, бордюрного камня, малых архитектурных форм (при их наличии) на прилегающей территории, проводить мероприятия по удалению борщевика Сосновского, содержать указанную территорию в соответствии с требованиями, установленными настоящими Правилами;».
 - 1.5. Подпункт 2 пункта 134 изложить в новой редакции:
- «2) мероприятия по санитарной обрезке зеленых насаждений, удалению поросли сорной древесно-кустарниковой растительности, борщевика Сосновского должны производиться ежегодно;».
 - 1.6. Пункт 135 изложить в новой редакции:
- «135. Работы по уходу за местом захоронения, надмогильным сооружением (кресты, памятники, плиты, склепы и т.п.), посадка цветов и декоративных кустарников, проведению мероприятий по удалению борщевика Сосновского производятся супругом(ой), родственниками, законным представителем умершего с обязательным соблюдением санитарных требований.».
 - 1.7. Пункт 138 изложить в новой редакции:
- «138. Регулярно проводить санитарную обработку, мероприятия по удалению борщевика Сосновского и очистку прилегающих территорий (в пределах площади, предусмотренной проектом), установить контейнеры (урны) для сбора отходов, обеспечить регулярный вывоз твердых бытовых отходов, снега.».

- 1.8. Пункт 202 дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
- «7) проведение мероприятий по удалению борщевика Сосновского.».
 - 1.9. Пункт 214 дополнить пятым абзацем следующего содержания:
- «5) проведение мероприятий по удалению борщевика Сосновского.».
- Настоящее решение вступает в силу и подлежит опубликованию в порядке, определённом Уставом муниципального образования «Кудашевское сельское поселение» Бугульминского муниципального района Республики Татарстан.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Кудашевское сельское поселение»

Бугульминского муниципального района

Республики Татарстан

Г.А.Хайсарова